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Les broméliacées sont des plantes d'intérieur vivaces qui  eurissent dans di érentes couleurs et
formes.
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La bromélie est une plante d'intérieur tropicale qui séduit par ses in orescences voyantes et ses
couleurs vives comme le rouge, l'orange, le rose ou le violet. Ses feuilles denses en forme de lance,
dans des tons verts et colorés, confèrent à chaque pièce une atmosphère plus exotique. Selon
l'espèce et les soins, la bromélie atteint une hauteur de 30 à 60 cm et pousse de manière
compacte.

Consignes d'entretien :
Les broméliacées préfèrent un emplacement clair à mi-ombragé avec beaucoup de lumière
indirecte. Si la lumière est insu sante, la  oraison peut ne pas avoir lieu et la plante perd de son
pouvoir colorant. La lumière directe du soleil doit être évitée, car elle peut brûler les feuilles.
La plante se développe dans une terre bien perméable et légèrement acide, maintenue
régulièrement humide. L'humidité stagnante doit être évitée, car elle peut entraîner la pourriture
des racines.
Pendant la période de croissance (du printemps à l'automne), la bromélie se réjouit d'une
fertilisation régulière toutes les 4 à 6 semaines avec un engrais liquide spécial pour plantes
tropicales.
Comme les broméliacées préfèrent une humidité élevée, il convient de vaporiser régulièrement les
feuilles, surtout en hiver, lorsque l'air du chau age est plus sec. Un emplacement à proximité d'un
humidi cateur d'air ou dans une salle de bain avec de la lumière du jour est idéal.
Une taille occasionnelle favorise la croissance saine et l'aspect soigné de la plante. Les feuilles
mortes ou endommagées peuvent être enlevées.

Conseil :
Les  eurs et les feuilles lumineuses peuvent attirer la poussière. Un essuyage régulier avec un
chi on humide permet de maintenir la plante en bonne santé et d'intensi er les couleurs. Les
broméliacées sont sensibles aux changements brusques de température et de lumière, c'est
pourquoi l'emplacement doit être adapté avec précaution.


